



CINEMAX PREMIERE SERIALE SEPTEMBRIE 2015

“Carnivale”

O caravană de circ călătorește dintr-un oraș în altul cu toată recuzita și cu fel și fel de artiști și personaje bizare, oameni care nu știu prea bine cum va fi pentru ei ziua de mâine. În esență, este vorba despre lupta dintre bine și rău, precum și despre rolul pe care îl joacă liberul arbitru în destinul fiecăruia dintre noi.

“Carnivale” este o producție originală HBO plasată în Oklahoma, în vremea mării crize economice din Statele Unite. Astfel, urmărim o caravană de circ care călătorește dintr-un oraș în altul cu toată recuzita și cu fel și fel de artiști și personaje bizare, oameni care nu știu prea bine cum va fi pentru ei ziua de mâine. În esență, este vorba despre lupta dintre bine și rău, precum și despre rolul pe care îl joacă liberul arbitru în destinul fiecăruia dintre noi. Dintre personaje, care mai de care mai colorat, atenția se îndreaptă mai ales asupra impresarului, un bărbat misterios care este înconjurat de monștri și de proscrisi, și Ben Hawkins (Nick Stahl), un tânăr fugar în vârstă de 18 ani care are puteri paranormale. Harul lui Ben va reuși să vindece, dar și să scoată la iveală răul din sufletul oamenilor înnegurați. În cele din urmă, amândoi vor realiza că sunt personaje-cheie în această luptă dintre Rai și Iad, dintre lumină și întuneric.

CARNIVALE II. EP. 14: ALAMOGORDO, NM
Carnivale - II, Ep. 2: Alamogordo, New Mexico
Difuzări: 2, 6, 7

Stroud pleacă în misiune; Ben îl caută pe un fost asociat de-al lui Scudder, părintele Kerrigan; Justin și Iris primesc în casă un nou și minunat „servitor”; Samson amenință că-l va înlocui pe Stumpy, care le chinuie pe Rita Sue și pe Libby mai mult ca înainte; Sofie își caută alinarea în munca fizică; Justin mai face o vizită nocturnă în Chinatown.

CARNIVALE II. EP. 15: INGRAM, TX
Carnivale - II, Ep. 3: Ingram, Texas
Difuzări: 9, 13, 14

În timp ce Ben caută următoarea verigă, Justin are grijă de turma sa; Sofie refuză să citească cărțile de tarot pentru Ben; Dolan ia la întrebări un alt martor al incendiului; Ruthie e vizitată de o umbră misterioasă; Stumpy le vinde pe fete unui public care de-abia a atins majoratul; Gabriel o asistă pe Ruthie în numărul ei extrem de periculos; Ben e primit cu duritate de niște rude îndepărtate.

CARNIVALE II. EP. 16 - OLD CHERRY BLOSSOM ROAD

Carnivale - II, Ep. 4: Old Blossom Cherry Road

Difuzări: 16, 20, 21

Una dintre rudele lui Ben îi dezvăluie niște secrete întunecate – și-i arată moartea; Balthus vede cum Justin continuă să facă abuz de puterea sa; Iris îl imploră pe Justin să nu aibă secrete față de ea, în timp ce și le protejează pe cele personale; Burley vrea să facă afaceri cu Rita Sue; Lila găsește multe indicii în caravana lui Lodz; Ruthie continuă să aibă viziuni; Libby are grijă de ce spune și face în prezența lui Jones, care-i dă o nouă misiune lui Sofie.

CARNIVALE II. EP. 17 - CREED, OK

Carnivale - II, Ep. 5: Creed, OK

Difuzări: 23, 27, 28

Justin e forțat de Dolan să ia o decizie dificilă; Iris dă o comandă importantă; Ben are o întâlnire de coșmar cu un creator de măști; Ruthie își împărtășește viziunile cu Sofie, care decide să-l ajute pe Ben; Rita Sue e generoasă cu Stumpy, care pariază pe o luptă importantă; Libby vrea să fie complimentată de Jones; Stroud continuă să-l caute pe Ben; Justin primește un dar misterios care-i deschide noi perspective.

CARNIVALE II. EP. 18 - THE ROAD TO DAMASCUS

Carnivale - II, Ep. 6: Drumul spre Damasc

Difuzări: 30

Trupa se unește cu un alt circ și Samson cade la pace cu o veche prietenă pe nume Sabina; Iris și Justin se pregătesc pentru cea mai dificilă predică de până acum; Stumpy intră în panică în timp ce Rita Sue pleacă în misiune caritabilă; Jones și Stumpy încearcă să apere onoarea lui Libby; Lila își face un prieten nou; Ben și Sofie evită probleme de familie.

“Riposta”

Doi agenți dintr-o organizație secretă de top urmăresc un terorist internațional.

Urmează un thriller cu acțiune amețitoare, un serial cu suspans și dramatism în care punctul de pornire este alianța neobișnuită dintre doi agenți ai forțelor speciale, unul dintre ei un renegat american, iar celălalt un spion de elită britanic.

Acțiunea serialului “Riposta” are în centrul său doi agenți ai forțelor speciale, unul dintre ei un renegat american, iar celălalt un spion de elită britanic. Este vorba despre o organizație secretă britanică anti-teroristă de top care era cunoscută sub numele de “Section 20”, în care eroi principali sunt Michael Stonebridge (Philip Winchester), un spion de elită britanic, și Damien Scott (Sullivan Stapleton), un fost operativ al U.S. Delta Force, care e în stare de orice, numai să nu rateze șansa de a pune mâna pe un terorist internațional. În cele zece episoade din cel de-al doilea sezon ale acestei coproducții Cinemax și Sky TV, urmăriți aventurile prin care trec Stonebridge, Scott și Rachel Dalton (Rhona Mitra), care se află undeva în Africa și sunt pe urmele unui terorist internațional.

STRIKE BACK IV. EP. 06

Riposta - IV, Ep. 6

Difuzări: 5, 8, 13

STRIKE BACK IV. EP. 07

Riposta - IV, Ep. 7

Difuzări: 12, 15, 20

STRIKE BACK IV. EP. 08

Riposta - IV, Ep. 8

Difuzări: 19, 22, 27

STRIKE BACK IV. EP. 09

Riposta - IV, Ep. 9

Difuzări: 26, 29